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103 Voorzitterschap: de heer Rachid Madrane, voorzitter.

- De vergadering wordt geopend om 11.35 uur.

Présidence : M. Rachid Madrane, président.

- La séance est ouverte à 11h35.

103 De voorzitter.-  Ik verklaar de plenaire vergadering van het
Brussels Hoofdstedelijk Parlement van vrijdag 25 maart 2022
geopend.

M. le président.-  Je déclare ouverte la séance plénière du
Parlement de la Région de Bruxelles-Capitale du vendredi 25
 mars 2022.

105 Wat een genoegen om zoveel mensen in de zaal te zien. Ik ben
erg blij dat ik niet alleen collega's, maar ook bezoekers mag
verwelkomen.

Mesdames, messieurs, chers collègues, quel plaisir de voir autant
de monde dans cet hémicycle, signe d'une vraie reprise. Je suis
très heureux d'accueillir les collègues, mais aussi les visiteurs en
ce jour particulier.

141 Ik wil u mededelen dat mevrouw Clémentine Barzin is bevallen
van een kleine Éléonore. We zullen haar namens u allen
feliciteren.

(Applaus)

Je vous informe que notre collègue, Mme Clémentine Barzin, a
donné naissance à une petite Éléonore. Nous la féliciterons en
votre nom.

(Applaudissements)

145 VERONTSCHULDIGD EXCUSÉS

145 De voorzitter.-  Verontschuldigen zich voor hun afwezigheid:

- de heer Rudi Vervoort, minister-president;

- mevrouw Stéphanie Koplowicz;

- mevrouw Clémentine Barzin;

- mevrouw Elisa Groppi;

- mevrouw Marie Lecocq;

- mevrouw Nadia El Yousfi;

- de heer Fouad Ahidar.

M. le président.-  Ont prié d'excuser leur absence :

- M. Rudi Vervoort, ministre-président ;

- Mme Stéphanie Koplowicz ;

- Mme Clémentine Barzin ;

- Mme Elisa Groppi ;

- Mme Marie Lecocq ;

- Mme Nadia El Yousfi ;

- M. Fouad Ahidar.

147 MONDELINGE VRAGEN QUESTIONS ORALES

149 De voorzitter.-  Aangezien de mondelinge vragen op de agenda
schriftelijk werden beantwoord, worden ze van de agenda
gehaald.

M. le président.-  Étant donné que les questions orales inscrites à
l’ordre du jour ont reçu réponse écrite, elles sont dès lors retirées
de l’ordre du jour.

151 NAAMSTEMMINGEN VOTES NOMINATIFS

153 Advies - Begrotingswijziging nr. 2 Avis - Modification budgétaire 2

153 De voorzitter.-  Aan de orde is de naamstemming
over het gunstig advies zonder voorbehoud betreffende de
begrotingswijziging nr. 2 van het boekjaar 2021 van de
Franstalige instelling belast met het beheer van de materiële
en financiële belangen van de erkende niet-confessionele
levensbeschouwelijke gemeenschappen en erkende centra voor
morele dienstverlening van het administratief arrondissement

M. le président.-  L’ordre du jour appelle le vote nominatif
sur l’avis favorable et sans réserves relatif à la modification
budgétaire n° 2 de l’année budgétaire 2021 de l'Établissement
francophone chargé de la gestion des intérêts matériels et
financiers de la communauté philosophique non confessionnelle
et des services d'assistance morale reconnus de l'arrondissement
administratif de Bruxelles-Capitale (art. 33 de la loi du 21 juin
2002) (n° A-530/1 – 2021/2022).
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Brussel-Hoofdstad (art. 33 van de wet van 21 juni 2002) (nr.
 A-530/1 – 2021/2022).

Wij gaan over tot de stemming over het gunstig advies zonder
voorbehoud, zoals aangenomen door de commissie.

Tot stemming wordt overgegaan.

UITSLAG VAN DE STEMMING 1

77 leden zijn aanwezig.

66 antwoorden ja.

11 onthouden zich.

Bijgevolg brengt het parlement een gunstig advies zonder
voorbehoud uit over de begrotingswijziging nr. 2 van
het boekjaar 2021 van de Franstalige instelling belast
met het beheer van de materiële en financiële belangen
van de erkende niet-confessionele levensbeschouwelijke
gemeenschappen en erkende centra voor morele dienstverlening
van het administratief arrondissement Brussel-Hoofdstad.

Nous passons au vote sur l’avis favorable et sans réserves, tel
qu’adopté par la commission.

Il est procédé au vote.

RÉSULTAT DU VOTE 1

77 membres sont présents.

66 répondent oui

11 s’abstiennent.

En conséquence, le parlement émet un avis favorable et
sans réserves sur la modification budgétaire n° 2 de l’année
budgétaire 2021 de l'Établissement francophone chargé de la
gestion des intérêts matériels et financiers de la communauté
philosophique non confessionnelle et des services d'assistance
morale reconnus de l'arrondissement administratif de Bruxelles-
Capitale.

157 Advies - Begrotingswijziging nr. 3 Avis - Modification budgétaire 3

157 De voorzitter.-  Aan de orde is de naamstemming
over het gunstig advies zonder voorbehoud betreffende de
begrotingswijziging nr. 3 van het boekjaar 2021 van de
Franstalige instelling belast met het beheer van de materiële
en financiële belangen van de erkende niet-confessionele
levensbeschouwelijke gemeenschappen en erkende centra voor
morele dienstverlening van het administratief arrondissement
Brussel-Hoofdstad (art. 33 van de wet van 21 juni 2002) (nr.
 A-530/1 – 2021/2022).

Wij gaan over tot de stemming over het gunstig advies zonder
voorbehoud, zoals aangenomen door de commissie.

Tot stemming wordt overgegaan.

UITSLAG VAN DE STEMMING 2

77 leden zijn aanwezig.

66 antwoorden ja.

11 onthouden zich.

Bijgevolg brengt het parlement een gunstig advies zonder
voorbehoud uit over de begrotingswijziging nr. 3 van
het boekjaar 2021 van de Franstalige instelling belast
met het beheer van de materiële en financiële belangen
van de erkende niet-confessionele levensbeschouwelijke
gemeenschappen en erkende centra voor morele dienstverlening
van het administratief arrondissement Brussel-Hoofdstad.

M. le président.-  L’ordre du jour appelle le vote nominatif
sur l’avis favorable et sans réserves relatif à la modification
budgétaire n° 3 de l’année budgétaire 2021 de l'Établissement
francophone chargé de la gestion des intérêts matériels et
financiers de la communauté philosophique non confessionnelle
et des services d'assistance morale reconnus de l'arrondissement
administratif de Bruxelles-Capitale (art. 33 de la loi du 21 juin
2002) (n° A-530/1 – 2021/2022).

Nous passons au vote sur l’avis favorable et sans réserves, tel
qu’adopté par la commission.

Il est procédé au vote.

RÉSULTAT DU VOTE 2

77 membres sont présents.

66 répondent oui

11 s’abstiennent.

En conséquence, le parlement émet un avis favorable et
sans réserves sur la modification budgétaire n° 3 de l’année
budgétaire 2021 de l'Établissement francophone chargé de la
gestion des intérêts matériels et financiers de la communauté
philosophique non confessionnelle et des services d'assistance
morale reconnus de l'arrondissement administratif de Bruxelles-
Capitale.
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159 A-491/1 et 2 – 2021/2022 A-491/1 et 2 – 2021/2022

159 De voorzitter.-  Aan de orde is de naamstemming over
het geheel van het ontwerp van ordonnantie betreffende
het verlenen van toegangsrechten aan de ondernemingen die
elektronische communicatienetwerken aanbieden (nrs. A-491/1
en 2 – 2021/2022).

Tot stemming wordt overgegaan.

UITSLAG VAN DE STEMMING 3

77 leden zijn aanwezig.

76 antwoorden ja.

1 onthoudt zich.

Bijgevolg neemt het parlement het ontwerp van ordonnantie aan.
Het zal ter bekrachtiging aan de regering worden voorgelegd.

Het lid dat zich heeft onthouden, wordt verzocht de redenen van
zijn onthouding mee te delen.

M. le président.-  L’ordre du jour appelle le vote nominatif
sur l’ensemble du projet d’ordonnance relatif à l'octroi de
droits de passage aux entreprises fournissant des réseaux de
communications électroniques (nos A-491/1 et 2 – 2021/2022).

Il est procédé au vote.

RÉSULTAT DU VOTE 3

77 membres sont présents.

76 répondent oui

1 s’abstient.

En conséquence, le parlement adopte le projet d’ordonnance qui
sera soumis à la sanction du gouvernement.

Le membre qui s'est abstenu est invité à faire connaître les motifs
de son abstention.

161 De heer Pepijn Kennis (Agora).- Ik geef de collega's die we
al een tijdje niet gezien hebben, als geheugensteuntje mee dat ik
geen mandaat van de Brusselse Burgerassemblee heb gekregen
om over dit thema te stemmen. We hebben er niet over kunnen
overleggen, in tegenstelling tot het volgende thema. Aan die
stemming zal ik dus wel kunnen deelnemen.

M. Pepijn Kennis (Agora) (en néerlandais).- L'assemblée
citoyenne bruxelloise n'ayant pas pu se concerter sur ce point,
je n'ai pas été mandaté pour voter.

163 A-488/1 et 2 – 2021/2022 A-488/1 et 2 – 2021/2022

163 De voorzitter.-  Aan de orde is de naamstemming over
de amendementen, de aangehouden artikelen en over het
geheel van het ontwerp van ordonnantie tot wijziging van de
Brusselse Huisvestingscode inzake het openbaar beheersrecht en
leegstaande woningen (nrs. A-488/1 en 2 – 2021/2022).

Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring?

M. le président.- L’ordre du jour appelle le vote nominatif sur
les amendements, les articles réservés et sur l’ensemble du projet
d’ordonnance modifiant le Code bruxellois du logement en
matière de droit de gestion publique et de logements inoccupés
(nos A-488/1 et 2 – 2021/2022).

Quelqu’un demande-t-il la parole pour une explication de vote ?

163 Mevrouw Céline Fremault (Les Engagés) (in het Frans).- Mijn
fractie heeft zich ertoe verbonden de amendementen van de heer
De Wolf te steunen. We zullen ons onthouden over de artikelen
in verband met de amendementen. Het geheel van het ontwerp
van ordonnantie zullen we echter goedkeuren, ook al worden de
amendementen weggestemd.

Mme Céline Fremault (Les Engagés).- Mon groupe s'est
engagé à soutenir les amendements de M. De Wolf, qui relèvent
du bon sens. Nous nous abstiendrons sur les articles liés aux
amendements. Nous voterons favorablement sur l'ensemble du
projet, malgré le rejet des amendements.

Comme expliqué en commission, j'ai mené ce combat en tant que
ministre du logement. Mon groupe le soutient.

167 Artikel 10 - Am. 1 Article 10 - Am. 1

167 De voorzitter.-  Aan de orde is de naamstemming over
amendement nr. 1, ingediend door de heer Vincent De Wolf.

M. le président.- L'ordre du jour appelle le vote nominatif sur
l'amendement n° 1, déposé par M. Vincent De Wolf.
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Tot stemming wordt overgegaan.

UITSLAG VAN DE STEMMING 4

77 leden zijn aanwezig.

19 antwoorden ja.

57 antwoorden neen.

1 onthoudt zich.

Bijgevolg wordt amendement nr. 1 verworpen.

Il est procédé au vote.

RÉSULTAT DU VOTE 4

77 membres sont présents.

19 répondent oui.

57 répondent non.

1 s'abstient.

En conséquence, l'amendement n° 1 est rejeté.

167 De voorzitter.-  Aan de orde is de naamstemming over het
ongewijzigd artikel 10.

Tot stemming wordt overgegaan.

UITSLAG VAN DE STEMMING 5

77 leden zijn aanwezig.

58 antwoorden ja.

15 antwoorden neen.

4 onthouden zich.

Bijgevolg wordt artikel 10 aangenomen.

M. le président.- L'ordre du jour appelle le vote nominatif sur
l'article 10 tel que non amendé.

Il est procédé au vote.

RÉSULTAT DU VOTE 5

77 membres sont présents.

58 répondent oui.

15 répondent non.

4 s'abstiennent.

En conséquence, l'article 10 est adopté.

169
171 Artikel 18 - Am. 4 Article 18 - Am. 4

171 De voorzitter.-  Aan de orde is de naamstemming over
amendement nr. 4 ingediend door de heer Vincent De Wolf.

Tot stemming wordt overgegaan.

UITSLAG VAN DE STEMMING 6

76 leden zijn aanwezig.

19 antwoorden ja.

56 antwoorden neen.

1 onthoudt zich.

Bijgevolg wordt amendement nr. 4 verworpen.

M. le président.- L’ordre du jour appelle le vote nominatif sur
l'amendement n° 4, déposé par M. Vincent De Wolf.

Il est procédé au vote.

RÉSULTAT DU VOTE 6

76 membres sont présents.

19 répondent oui.

56 répondent non.

1 s’abstient.

En conséquence, l’amendement n° 4 est rejeté.

173 Artikel 18 - Am. 2 Article 18 - Am. 2

173 De voorzitter.-  Aan de orde is de naamstemming over
amendement nr. 2, ingediend door de heer Vincent De Wolf.

M. le président.- L’ordre du jour appelle le vote nominatif sur
l'amendement n° 2, déposé par M. Vincent De Wolf.
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Tot stemming wordt overgegaan.

UITSLAG VAN DE STEMMING 7

77 leden zijn aanwezig.

19 antwoorden ja.

57 antwoorden neen.

1 onthoudt zich.

Bijgevolg wordt amendement nr. 2 verworpen.

Il est procédé au vote.

RÉSULTAT DU VOTE 7

77 membres sont présents.

19 répondent oui.

57 répondent non.

1 s’abstient.

En conséquence, l’amendement n° 2 est rejeté.

173 De voorzitter.- Aan de orde is de naamstemming over het
ongewijzigd artikel 18.

Tot stemming wordt overgegaan.

UITSLAG VAN DE STEMMING 8

77 leden zijn aanwezig.

49 antwoorden ja.

15 antwoorden neen.

13 onthouden zich.

Bijgevolg wordt artikel 18 aangenomen.

M. le président.- L'ordre du jour appelle le vote nominatif sur
l'article 18 tel que non amendé.

Il est procédé au vote.

RÉSULTAT DU VOTE 8

77 membres sont présents.

49 répondent oui.

15 répondent non.

13 s'abstiennent.

En conséquence, l'article 18 est adopté.

175 Artikel 19 - Am. 3 Article 19 - Am. 3

175 De voorzitter.-  Aan de orde is de naamstemming over
amendement nr. 3, ingediend door de heer Vincent De Wolf.

Tot stemming wordt overgegaan.

UITSLAG VAN DE STEMMING 9

77 leden zijn aanwezig.

19 antwoorden ja.

57 antwoorden neen.

1 onthoudt zich.

Bijgevolg wordt amendement nr. 3 verworpen.

M. le président.-  L’ordre du jour appelle le vote nominatif sur
l'amendement n° 3, déposé par M. Vincent De Wolf.

Il est procédé au vote.

RÉSULTAT DU VOTE 9

77 membres sont présents.

19 répondent oui.

57 répondent non.

1 s’abstient.

En conséquence, l’amendement n° 3 est rejeté.

175 De voorzitter.-  Aan de orde is de naamstemming over het
ongewijzigd artikel 19.

Tot stemming wordt overgegaan.

M. le président.-  L’ordre du jour appelle le vote nominatif sur
l'article 19 tel que non amendé.

Il est procédé au vote.
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UITSLAG VAN DE STEMMING 10

77 leden zijn aanwezig.

49 antwoorden ja.

15 antwoorden neen.

13 onthouden zich.

Bijgevolg wordt artikel 19 aangenomen.

RÉSULTAT DU VOTE 10

77 membres sont présents.

49 répondent oui.

15 répondent non.

13 s’abstiennent.

En conséquence, l’article 19 est adopté.

177 A-488 A-488

177 De voorzitter.-  Aan de orde is de naamstemming over het geheel
van het ontwerp van ordonnantie.

Tot stemming wordt overgegaan.

UITSLAG VAN DE STEMMING 11

77 leden zijn aanwezig.

62 antwoorden ja.

15 antwoorden neen.

Bijgevolg neemt het parlement het ontwerp van ordonnantie aan.
Het zal ter bekrachtiging aan de regering worden voorgelegd.

M. le président.- L’ordre du jour appelle le vote nominatif sur
l’ensemble du projet d’ordonnance.

Il est procédé au vote.

RÉSULTAT DU VOTE 11

77 membres sont présents.

62 répondent oui.

15 répondent non.

En conséquence, le parlement adopte le projet d’ordonnance qui
sera soumis à la sanction du gouvernement.

179 De plenaire vergadering van het Brussels Hoofdstedelijk
Parlement is gesloten.

Volgende plenaire vergadering na bijeenroeping door de
voorzitter.

- De vergadering wordt gesloten om 11.55 uur.

La séance plénière du Parlement de la Région de Bruxelles-
Capitale est close.

Prochaine séance plénière sur convocation du président.

- La séance est levée à 11h55.
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Ja 66 Oui 
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Soiresse Njall, Lotte Stoops, Farida Tahar, Hicham Talhi, Viviane Teitelbaum, Sevket Temiz, Julien 

Uyttendaele, Cieltje Van Achter, Gaëtan Van Goidsenhoven, Mathias Vanden Borre, Guy Vanhengel, Arnaud 

Verstraete, Gilles Verstraeten, Michaël Vossaert, David Weytsman, Khadija Zamouri, Anne-Charlotte d'Ursel, 

Ariane de Lobkowicz, Jonathan de Patoul, Emin Özkara. 

Onthoudingen 11 Abstentions 

Bruno Bauwens, Jan Busselen, Francis Dagrin, Françoise De Smedt, Youssef Handichi, Pepijn Kennis, Jean-

Pierre Kerckhofs, Leila Lahssaini, Dominiek Lootens-Stael, Petya Obolensky, Luc Vancauwenberge. 

  



STEMMING 2 / VOTE 2 

  

Ja 66 Oui 

Leila Agic, Victoria Austraet, Latifa Aït Baala, Juan Benjumea Moreno, Alexia Bertrand, Nicole Bomele Nketo, 
Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Geoffroy Coomans de Brachène, Aurélie Czekalski, 

Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, Vincent De Wolf, Bianca Debaets, Carla Dejonghe, Dominique 

Dufourny, Ibrahim Dönmez, Isabelle Emmery, Céline Fremault, Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, Soetkin 

Hoessen, Jamal Ikazban, Véronique Jamoulle, Gladys Kazadi, Hasan Koyuncu, Sadik Köksal, Véronique 

Lefrancq, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Christophe Magdalijns, Joëlle Maison, Bertin 

Mampaka Mankamba, Ahmed Mouhssin, Marie Nagy, Mohamed Ouriaghli, Ingrid Parmentier, Isabelle 

Pauthier, John Pitseys, Magali Plovie, Tristan Roberti, Els Rochette, Hilde Sabbe, Matteo Segers, Kalvin 

Soiresse Njall, Lotte Stoops, Farida Tahar, Hicham Talhi, Viviane Teitelbaum, Sevket Temiz, Julien 
Uyttendaele, Cieltje Van Achter, Gaëtan Van Goidsenhoven, Mathias Vanden Borre, Guy Vanhengel, Arnaud 

Verstraete, Gilles Verstraeten, Michaël Vossaert, David Weytsman, Khadija Zamouri, Anne-Charlotte d'Ursel, 

Ariane de Lobkowicz, Jonathan de Patoul, Emin Özkara. 

Onthoudingen 11 Abstentions 

Bruno Bauwens, Jan Busselen, Francis Dagrin, Françoise De Smedt, Youssef Handichi, Pepijn Kennis, Jean-

Pierre Kerckhofs, Leila Lahssaini, Dominiek Lootens-Stael, Petya Obolensky, Luc Vancauwenberge. 

  



STEMMING 3 / VOTE 3 

  

Ja 76 Oui 

Leila Agic, Victoria Austraet, Latifa Aït Baala, Bruno Bauwens, Juan Benjumea Moreno, Alexia Bertrand, 
Nicole Bomele Nketo, Jan Busselen, Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Geoffroy Coomans 

de Brachène, Aurélie Czekalski, Francis Dagrin, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, Françoise De Smedt, 

Vincent De Wolf, Bianca Debaets, Carla Dejonghe, Dominique Dufourny, Ibrahim Dönmez, Isabelle Emmery, 

Céline Fremault, Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, Youssef Handichi, Soetkin Hoessen, Jamal Ikazban, 

Véronique Jamoulle, Gladys Kazadi, Jean-Pierre Kerckhofs, Hasan Koyuncu, Sadik Köksal, Leila Lahssaini, 

Véronique Lefrancq, Marc Loewenstein, Dominiek Lootens-Stael, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, 

Christophe Magdalijns, Joëlle Maison, Bertin Mampaka Mankamba, Ahmed Mouhssin, Marie Nagy, Petya 

Obolensky, Mohamed Ouriaghli, Ingrid Parmentier, Isabelle Pauthier, John Pitseys, Magali Plovie, Tristan 
Roberti, Els Rochette, Hilde Sabbe, Matteo Segers, Kalvin Soiresse Njall, Lotte Stoops, Farida Tahar, Hicham 

Talhi, Viviane Teitelbaum, Sevket Temiz, Julien Uyttendaele, Cieltje Van Achter, Gaëtan Van Goidsenhoven, 

Luc Vancauwenberge, Mathias Vanden Borre, Guy Vanhengel, Arnaud Verstraete, Gilles Verstraeten, Michaël 

Vossaert, David Weytsman, Khadija Zamouri, Anne-Charlotte d'Ursel, Ariane de Lobkowicz, Jonathan de 

Patoul, Emin Özkara. 

Onthouding 1 Abstention 

Pepijn Kennis. 

  



STEMMING 4 / VOTE 4 

  

Ja 19 Oui 

Latifa Aït Baala, Alexia Bertrand, Geoffroy Coomans de Brachène, Aurélie Czekalski, Vincent De Wolf, Bianca 
Debaets, Dominique Dufourny, Céline Fremault, Gladys Kazadi, Véronique Lefrancq, Dominiek Lootens-Stael, 

Bertin Mampaka Mankamba, Viviane Teitelbaum, Cieltje Van Achter, Gaëtan Van Goidsenhoven, Mathias 

Vanden Borre, Gilles Verstraeten, David Weytsman, Anne-Charlotte d'Ursel. 

Neen 57 Non 

Leila Agic, Victoria Austraet, Bruno Bauwens, Juan Benjumea Moreno, Nicole Bomele Nketo, Jan Busselen, 
Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Francis Dagrin, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, 

Françoise De Smedt, Carla Dejonghe, Ibrahim Dönmez, Isabelle Emmery, Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, 

Youssef Handichi, Soetkin Hoessen, Jamal Ikazban, Véronique Jamoulle, Pepijn Kennis, Jean-Pierre Kerckhofs, 

Hasan Koyuncu, Sadik Köksal, Leila Lahssaini, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Joëlle 

Maison, Ahmed Mouhssin, Marie Nagy, Petya Obolensky, Mohamed Ouriaghli, Ingrid Parmentier, Isabelle 
Pauthier, John Pitseys, Magali Plovie, Tristan Roberti, Els Rochette, Hilde Sabbe, Matteo Segers, Kalvin 

Soiresse Njall, Lotte Stoops, Farida Tahar, Hicham Talhi, Sevket Temiz, Julien Uyttendaele, Luc 

Vancauwenberge, Guy Vanhengel, Arnaud Verstraete, Michaël Vossaert, Khadija Zamouri, Ariane de 

Lobkowicz, Jonathan de Patoul, Emin Özkara. 

Onthouding 1 Abstention 

Christophe Magdalijns. 

  



STEMMING 5 / VOTE 5 

  

Ja 58 Oui 

Leila Agic, Victoria Austraet, Bruno Bauwens, Juan Benjumea Moreno, Nicole Bomele Nketo, Jan Busselen, 
Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Francis Dagrin, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, 

Françoise De Smedt, Carla Dejonghe, Ibrahim Dönmez, Isabelle Emmery, Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, 

Youssef Handichi, Soetkin Hoessen, Jamal Ikazban, Véronique Jamoulle, Pepijn Kennis, Jean-Pierre Kerckhofs, 

Hasan Koyuncu, Sadik Köksal, Leila Lahssaini, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, 

Christophe Magdalijns, Joëlle Maison, Ahmed Mouhssin, Marie Nagy, Petya Obolensky, Mohamed Ouriaghli, 

Ingrid Parmentier, Isabelle Pauthier, John Pitseys, Magali Plovie, Tristan Roberti, Els Rochette, Hilde Sabbe, 

Matteo Segers, Kalvin Soiresse Njall, Lotte Stoops, Farida Tahar, Hicham Talhi, Sevket Temiz, Julien 

Uyttendaele, Luc Vancauwenberge, Guy Vanhengel, Arnaud Verstraete, Michaël Vossaert, Khadija Zamouri, 

Ariane de Lobkowicz, Jonathan de Patoul, Emin Özkara. 

Neen 15 Non 

Latifa Aït Baala, Alexia Bertrand, Geoffroy Coomans de Brachène, Aurélie Czekalski, Vincent De Wolf, 
Dominique Dufourny, Dominiek Lootens-Stael, Bertin Mampaka Mankamba, Viviane Teitelbaum, Cieltje Van 

Achter, Gaëtan Van Goidsenhoven, Mathias Vanden Borre, Gilles Verstraeten, David Weytsman, Anne-

Charlotte d'Ursel. 

Onthoudingen 4 Abstentions 

Bianca Debaets, Céline Fremault, Gladys Kazadi, Véronique Lefrancq. 

  



STEMMING 6 / VOTE 6 

  

Ja 19 Oui 

Latifa Aït Baala, Alexia Bertrand, Geoffroy Coomans de Brachène, Aurélie Czekalski, Vincent De Wolf, Bianca 
Debaets, Dominique Dufourny, Céline Fremault, Gladys Kazadi, Véronique Lefrancq, Dominiek Lootens-Stael, 

Bertin Mampaka Mankamba, Viviane Teitelbaum, Cieltje Van Achter, Gaëtan Van Goidsenhoven, Mathias 

Vanden Borre, Gilles Verstraeten, David Weytsman, Anne-Charlotte d'Ursel. 

Neen 56 Non 

Leila Agic, Victoria Austraet, Bruno Bauwens, Juan Benjumea Moreno, Nicole Bomele Nketo, Jan Busselen, 
Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Francis Dagrin, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, 

Françoise De Smedt, Carla Dejonghe, Ibrahim Dönmez, Isabelle Emmery, Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, 

Youssef Handichi, Soetkin Hoessen, Jamal Ikazban, Véronique Jamoulle, Pepijn Kennis, Jean-Pierre Kerckhofs, 

Hasan Koyuncu, Sadik Köksal, Leila Lahssaini, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Joëlle 

Maison, Marie Nagy, Petya Obolensky, Mohamed Ouriaghli, Ingrid Parmentier, Isabelle Pauthier, John Pitseys, 
Magali Plovie, Tristan Roberti, Els Rochette, Hilde Sabbe, Matteo Segers, Kalvin Soiresse Njall, Lotte Stoops, 

Farida Tahar, Hicham Talhi, Sevket Temiz, Julien Uyttendaele, Luc Vancauwenberge, Guy Vanhengel, Arnaud 

Verstraete, Michaël Vossaert, Khadija Zamouri, Ariane de Lobkowicz, Jonathan de Patoul, Emin Özkara. 

Onthouding 1 Abstention 

Christophe Magdalijns. 

  



STEMMING 7 / VOTE 7 

  

Ja 19 Oui 

Latifa Aït Baala, Alexia Bertrand, Geoffroy Coomans de Brachène, Aurélie Czekalski, Vincent De Wolf, Bianca 
Debaets, Dominique Dufourny, Céline Fremault, Gladys Kazadi, Véronique Lefrancq, Dominiek Lootens-Stael, 

Bertin Mampaka Mankamba, Viviane Teitelbaum, Cieltje Van Achter, Gaëtan Van Goidsenhoven, Mathias 

Vanden Borre, Gilles Verstraeten, David Weytsman, Anne-Charlotte d'Ursel. 

Neen 57 Non 

Leila Agic, Victoria Austraet, Bruno Bauwens, Juan Benjumea Moreno, Nicole Bomele Nketo, Jan Busselen, 
Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Francis Dagrin, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, 

Françoise De Smedt, Carla Dejonghe, Ibrahim Dönmez, Isabelle Emmery, Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, 

Youssef Handichi, Soetkin Hoessen, Jamal Ikazban, Véronique Jamoulle, Pepijn Kennis, Jean-Pierre Kerckhofs, 

Hasan Koyuncu, Sadik Köksal, Leila Lahssaini, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Joëlle 

Maison, Ahmed Mouhssin, Marie Nagy, Petya Obolensky, Mohamed Ouriaghli, Ingrid Parmentier, Isabelle 
Pauthier, John Pitseys, Magali Plovie, Tristan Roberti, Els Rochette, Hilde Sabbe, Matteo Segers, Kalvin 

Soiresse Njall, Lotte Stoops, Farida Tahar, Hicham Talhi, Sevket Temiz, Julien Uyttendaele, Luc 

Vancauwenberge, Guy Vanhengel, Arnaud Verstraete, Michaël Vossaert, Khadija Zamouri, Ariane de 

Lobkowicz, Jonathan de Patoul, Emin Özkara. 

Onthouding 1 Abstention 

Christophe Magdalijns. 

  



STEMMING 8 / VOTE 8 

  

Ja 49 Oui 

Leila Agic, Victoria Austraet, Juan Benjumea Moreno, Nicole Bomele Nketo, Martin Casier, Delphine 
Chabbert, Ridouane Chahid, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, Carla Dejonghe, Ibrahim Dönmez, Isabelle 

Emmery, Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, Soetkin Hoessen, Jamal Ikazban, Véronique Jamoulle, Pepijn 

Kennis, Hasan Koyuncu, Sadik Köksal, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Christophe 

Magdalijns, Joëlle Maison, Ahmed Mouhssin, Marie Nagy, Mohamed Ouriaghli, Ingrid Parmentier, Isabelle 

Pauthier, John Pitseys, Magali Plovie, Tristan Roberti, Els Rochette, Hilde Sabbe, Matteo Segers, Kalvin 

Soiresse Njall, Lotte Stoops, Farida Tahar, Hicham Talhi, Sevket Temiz, Julien Uyttendaele, Guy Vanhengel, 

Arnaud Verstraete, Michaël Vossaert, Khadija Zamouri, Ariane de Lobkowicz, Jonathan de Patoul, Emin 

Özkara. 

Neen 15 Non 

Latifa Aït Baala, Alexia Bertrand, Geoffroy Coomans de Brachène, Aurélie Czekalski, Vincent De Wolf, 
Dominique Dufourny, Dominiek Lootens-Stael, Bertin Mampaka Mankamba, Viviane Teitelbaum, Cieltje Van 

Achter, Gaëtan Van Goidsenhoven, Mathias Vanden Borre, Gilles Verstraeten, David Weytsman, Anne-

Charlotte d'Ursel. 

Onthoudingen 13 Abstentions 

Bruno Bauwens, Jan Busselen, Francis Dagrin, Françoise De Smedt, Bianca Debaets, Céline Fremault, Youssef 
Handichi, Gladys Kazadi, Jean-Pierre Kerckhofs, Leila Lahssaini, Véronique Lefrancq, Petya Obolensky, Luc 

Vancauwenberge. 

  



STEMMING 9 / VOTE 9 

  

Ja 19 Oui 

Latifa Aït Baala, Alexia Bertrand, Geoffroy Coomans de Brachène, Aurélie Czekalski, Vincent De Wolf, Bianca 
Debaets, Dominique Dufourny, Céline Fremault, Gladys Kazadi, Véronique Lefrancq, Dominiek Lootens-Stael, 

Bertin Mampaka Mankamba, Viviane Teitelbaum, Cieltje Van Achter, Gaëtan Van Goidsenhoven, Mathias 

Vanden Borre, Gilles Verstraeten, David Weytsman, Anne-Charlotte d'Ursel. 

Neen 57 Non 

Leila Agic, Victoria Austraet, Bruno Bauwens, Juan Benjumea Moreno, Nicole Bomele Nketo, Jan Busselen, 
Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Francis Dagrin, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, 

Françoise De Smedt, Carla Dejonghe, Ibrahim Dönmez, Isabelle Emmery, Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, 

Youssef Handichi, Soetkin Hoessen, Jamal Ikazban, Véronique Jamoulle, Pepijn Kennis, Jean-Pierre Kerckhofs, 

Hasan Koyuncu, Sadik Köksal, Leila Lahssaini, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Joëlle 

Maison, Ahmed Mouhssin, Marie Nagy, Petya Obolensky, Mohamed Ouriaghli, Ingrid Parmentier, Isabelle 
Pauthier, John Pitseys, Magali Plovie, Tristan Roberti, Els Rochette, Hilde Sabbe, Matteo Segers, Kalvin 

Soiresse Njall, Lotte Stoops, Farida Tahar, Hicham Talhi, Sevket Temiz, Julien Uyttendaele, Luc 

Vancauwenberge, Guy Vanhengel, Arnaud Verstraete, Michaël Vossaert, Khadija Zamouri, Ariane de 

Lobkowicz, Jonathan de Patoul, Emin Özkara. 

Onthouding 1 Abstention 

Christophe Magdalijns. 

  



STEMMING 10 / VOTE 10 

  

Ja 49 Oui 

Leila Agic, Victoria Austraet, Juan Benjumea Moreno, Nicole Bomele Nketo, Martin Casier, Delphine 
Chabbert, Ridouane Chahid, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, Carla Dejonghe, Ibrahim Dönmez, Isabelle 

Emmery, Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, Soetkin Hoessen, Jamal Ikazban, Véronique Jamoulle, Pepijn 

Kennis, Hasan Koyuncu, Sadik Köksal, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Christophe 

Magdalijns, Joëlle Maison, Ahmed Mouhssin, Marie Nagy, Mohamed Ouriaghli, Ingrid Parmentier, Isabelle 

Pauthier, John Pitseys, Magali Plovie, Tristan Roberti, Els Rochette, Hilde Sabbe, Matteo Segers, Kalvin 

Soiresse Njall, Lotte Stoops, Farida Tahar, Hicham Talhi, Sevket Temiz, Julien Uyttendaele, Guy Vanhengel, 

Arnaud Verstraete, Michaël Vossaert, Khadija Zamouri, Ariane de Lobkowicz, Jonathan de Patoul, Emin 

Özkara. 

Neen 15 Non 

Latifa Aït Baala, Alexia Bertrand, Geoffroy Coomans de Brachène, Aurélie Czekalski, Vincent De Wolf, 
Dominique Dufourny, Dominiek Lootens-Stael, Bertin Mampaka Mankamba, Viviane Teitelbaum, Cieltje Van 

Achter, Gaëtan Van Goidsenhoven, Mathias Vanden Borre, Gilles Verstraeten, David Weytsman, Anne-

Charlotte d'Ursel. 

Onthoudingen 13 Abstentions 

Bruno Bauwens, Jan Busselen, Francis Dagrin, Françoise De Smedt, Bianca Debaets, Céline Fremault, Youssef 
Handichi, Gladys Kazadi, Jean-Pierre Kerckhofs, Leila Lahssaini, Véronique Lefrancq, Petya Obolensky, Luc 

Vancauwenberge. 

  



STEMMING 11 / VOTE 11 

  

Ja 62 Oui 

Leila Agic, Victoria Austraet, Bruno Bauwens, Juan Benjumea Moreno, Nicole Bomele Nketo, Jan Busselen, 
Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Francis Dagrin, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, 

Françoise De Smedt, Bianca Debaets, Carla Dejonghe, Ibrahim Dönmez, Isabelle Emmery, Céline Fremault, 

Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, Youssef Handichi, Soetkin Hoessen, Jamal Ikazban, Véronique Jamoulle, 

Gladys Kazadi, Pepijn Kennis, Jean-Pierre Kerckhofs, Hasan Koyuncu, Sadik Köksal, Leila Lahssaini, 

Véronique Lefrancq, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Christophe Magdalijns, Joëlle 

Maison, Ahmed Mouhssin, Marie Nagy, Petya Obolensky, Mohamed Ouriaghli, Ingrid Parmentier, Isabelle 

Pauthier, John Pitseys, Magali Plovie, Tristan Roberti, Els Rochette, Hilde Sabbe, Matteo Segers, Kalvin 

Soiresse Njall, Lotte Stoops, Farida Tahar, Hicham Talhi, Sevket Temiz, Julien Uyttendaele, Luc 
Vancauwenberge, Guy Vanhengel, Arnaud Verstraete, Michaël Vossaert, Khadija Zamouri, Ariane de 

Lobkowicz, Jonathan de Patoul, Emin Özkara. 

Neen 15 Non 

Latifa Aït Baala, Alexia Bertrand, Geoffroy Coomans de Brachène, Aurélie Czekalski, Vincent De Wolf, 
Dominique Dufourny, Dominiek Lootens-Stael, Bertin Mampaka Mankamba, Viviane Teitelbaum, Cieltje Van 

Achter, Gaëtan Van Goidsenhoven, Mathias Vanden Borre, Gilles Verstraeten, David Weytsman, Anne-

Charlotte d'Ursel. 

 



COMMISSIE VOOR LEEFMILIEU EN DE 
ENERGIE 
 
7 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
Mevr. Véronique Jamoulle. 
Mevr. Ingrid Parmentier, de heer Tristan Roberti. 
Mevr. Aurélie Czekalski, mevr. Viviane Teitelbaum. 
De heer Jonathan de Patoul, mevr. Marie Nagy. 
Mevr. Lotte Stoops. 
Mevr. Hilde Sabbe. 
 
Plaatsvervangers: 
 
Mevr. Isabelle Pauthier. 
De heer. Christophe De Beukelaer. 
Mevr. Els Rochette. 
 
Ander lid: 
 
De heer Jan Busselen. 
 
Verontschuldigd: 
 
De heer Martin Casier, mevr. Cieltje Van Achter. 
 
Afwezig: 
 
Mevr. Isabelle Emmery, de heer Youssef Handichi. 
 
 

 

COMMISSION DE L'ENVIRONNEMENT ET 
DE L'ÉNERGIE  

 
7 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
Mme Véronique Jamoulle. 
Mme Ingrid Parmentier, M. Tristan Roberti. 
Mmes Aurélie Czekalski, Viviane Teitelbaum. 
M. Jonathan de Patoul, Mme Marie Nagy. 
Mme Lotte Stoops. 
Mme Hilde Sabbe. 
 
Membres suppléants : 
 
Mme Isabelle Pauthier. 
M. Christophe De Beukelaer. 
Mme Els Rochette. 
 
Autre membre : 
 
M. Jan Busselen. 
 
Excusés : 
 
M. Martin Casier, Mme Cieltje Van Achter. 
 
Absents : 
 
Mme Isabelle Emmery, M. Youssef Handichi. 

 

 
  



COMMISSIE VOOR DE TERRITORIALE 
ONTWIKKELING 
 
7 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
Mevr. Isabelle Emmery, mevr. Fadila Laanan. 
Mevr. Isabelle Pauthier, de heer Tristan Roberti. 
De heren Geoffroy Coomans de Brachène, Gaëtan 
Van Goidsenhoven. 
De heer Jonathan de Patoul, mevr. Marie Nagy. 
Mevr. Françoise De Smedt. 
Mevr. Céline Fremault. 
Mevr. Soetkin Hoessen. 
 
Plaatsvervangers: 
 
Mevr. Ingrid Parmentier. 
Mevr. Anne-Charlotte d’Ursel. 
Mevr. Nicole Nketo Bomele. 
De heer Luc Vancauwenberge 
 
Andere leden: 
 
Mevr. Alexia Bertrand, mevr. Gladys Kazadi, de heren 
Pepijn Kennis, Kalvin Soiresse Njall.  
 
Verontschuldigd: 
 
Mevr. Clémentine Barzin. 
 
Afwezig: 
 
Mevr. Véronique Jamoulle, mevr. Elisa Groppi, de 
heer Mathias Vanden Borre, mevr. Hilde Sabbe. 
 
 

 

COMMISSION DU DÉVELOPPEMENT 
TERRITORIAL 

 
7 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
Mmes Isabelle Emmery, Fadila Laanan. 
Mme Isabelle Pauthier, M. Tristan Roberti. 
MM. Geoffroy Coomans de Brachène, Gaëtan Van 
Goidsenhoven. 
M. Jonathan de Patoul, Mme Marie Nagy. 
Mme Françoise De Smedt. 
Mme Céline Fremault. 
Mme Soetkin Hoessen. 
 
Membres suppléants : 
 
Mme Ingrid Parmentier. 
Mme Anne-Charlotte d’Ursel. 
Mme Nicole Nketo Bomele. 
M. Luc Vancauwenberge. 
 
Autres membres : 
 
Mmes Alexia Bertrand, Gladys Kazadi, MM. Pepijn 
Kennis, Kalvin Soiresse Njall.  
 
Excusée : 
 
Mme Clémentine Barzin. 
 
Absents : 
 
Mmes Véronique Jamoulle, Elisa Groppi, M. Mathias 
Vanden Borre, Mme Hilde Sabbe. 

 

 

  



COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE 
ALGEMENE ZAKEN 
 
7 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
Mevr. Nadia El Yousfi, de heren Marc-Jean Ghyssels, 
Rachid Madrane. 
Mevr. Marie Lecocq, de heer John Pitseys. 
Mevr. Latifa Aït Baala, mevr. Alexia Bertrand. 
De heer Emmanuel De Bock. 
De heren Petya Obolensky, Luc Vancauwenberge. 
De heer Juan Benjumea Moreno. 
Mevr. Cieltje Van Achter. 
De heer Guy Vanhengel. 
 
Plaatsvervanger: 
 
Mevr. Céline Fremault. 
 
Andere leden: 
 
Mevr. Nicole Nketo Bomele (ter vervanging van de 
heer Christophe Magdalijns), de heer Geoffroy 
Coomans de Brachène, mevr. Hilde Sabbe. 
 
Verontschuldigd: 
 
De heer Christophe Magdalijns. 
 
Afwezig: 
 
/ 
 
 

 

COMMISSION DES FINANCES ET DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES 
 
7 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
Mme Nadia El Yousfi, MM. Marc-Jean Ghyssels, 
Rachid Madrane. 
Mme Marie Lecocq, M. John Pitseys. 
Mmes Latifa Aït Baala, Alexia Bertrand. 
M. Emmanuel De Bock.  
MM. Petya Obolensky, Luc Vancauwenberge. 
M. Juan Benjumea Moreno. 
Mme Cieltje Van Achter. 
M. Guy Vanhengel. 
 
Membre suppléant : 
 
Mme Céline Fremault. 
 
Autres membres : 
 
Mme Nicole Nketo Bomele (en remplacement de M. 
Christophe Magdalijns), M. Geoffroy Coomans de 
Brachène, Mme Hilde Sabbe. 
 
Excusé : 
 
M. Christophe Magdalijns. 
 
Absent : 
 
/ 

 

 

  



COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN 
 
8 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
De heer Jamal Ikazban, mevr. Fadila Laanan. 
De heren Ahmed Mouhssin, Hicham Talhi. 
Mevr. Dominique Dufourny. 
De heren Sadik Köksal. 
Mevr. Els Rochette. 
De heer Mathias Vanden Borre. 
De heer Guy Vanhengel. 
 
Plaatsvervanger: 
 
Mevr. Véronique Lefrancq. 
 
Ander lid: 
 
De heer Dominiek Lootens-Stael. 
 
Verontschuldigd: 
 
De heer Pierre Kompany, Mevr. Bianca Debaets. 
 
Afwezig: 
 
De heren Marc-Jean Ghyssels, Vincent De Wolf, 
Christophe Magdalijns, Francis Dagrin, mevr. Leila 
Lahssaini. 
 
 

 

COMMISSION DES AFFAIRES INTÉRIEURES 
 
8 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
M. Jamal Ikazban, Mme Fadila Laanan. 
MM. Ahmed Mouhssin, Hicham Talhi. 
Mme Dominique Dufourny. 
M. Sadik Köksal. 
Mme Els Rochette. 
M. Mathias Vanden Borre. 
M. Guy Vanhengel. 
 
Membre suppléant : 
 
Mme Véronique Lefrancq. 
 
Autre membre : 
 
M. Dominiek Lootens-Stael. 
 
Excusés : 
 
M. Pierre Kompany, Mme Bianca Debaets. 
 
Absents : 
 
MM. Marc-Jean Ghyssels, Vincent De Wolf, 
Christophe Magdalijns, Francis Dagrin, Mme Leila 
Lahssaini. 

 

 

  



COMMISSIE VOOR DE MOBILITEIT 
 
8 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
De heren Ibrahim Dönmez, Julien Uyttendaele. 
Mevr. Ingrid Parmentier. 
Mevr. Anne-Charlotte d’Ursel, de heer David 
Weytsman. 
De heer Marc Loewenstein, mevr. Joëlle Maison. 
Mevr. Cieltje Van Achter. 
Mevr. Carla Dejonghe. 
 
Plaatsvervangers: 
 
/ 

 
Andere leden: 
 
De heren Dominiek Lootens-Stael, Sevket Temiz. 
 
Verontschuldigd: 
 
Mevr. Leila Agic, de heer Arnaud Verstraete. 
 
Afwezig: 
 
Mevr. Isabelle Pauthier, de heren Youssef Handichi, 
Luc Vancauwenberge, Christophe De Beukelaer. 
 
 

 

COMMISSION DE LA MOBILITÉ 
 

8 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
MM. Ibrahim Dönmez, Julien Uyttendaele. 
Mme Ingrid Parmentier. 
Mme Anne-Charlotte d’Ursel, M. David Weytsman. 
M. Marc Loewenstein, Mme Joëlle Maison. 
Mme Cieltje Van Achter. 
Mme Carla Dejonghe. 
 
 
Membres suppléants : 
 
/ 
 
Autres membres : 
 
MM. Dominiek Lootens-Stael, Sevket Temiz. 
 
Excusés : 
 
Mme Leila Agic, M. Arnaud Verstraete. 
 
Absents : 
 
Mme Isabelle Pauthier, MM. Youssef Handichi, Luc 
Vancauwenberge, Christophe De Beukelaer. 

 

 

  



COMMISSIE VOOR GELIJKE KANSEN EN 
VROUWENRECHTEN 
 
8 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
Mevr. Leila Agic, mevr. Delphine Chabbert, mevr. 
Nadia El Yousfi. 
Mevr. Clémentine Barzin, mevr. Viviane Teitelbaum. 
De heer John Pitseys. 
Mevr. Nicole Nketo Bomele, mevr. Ariane de 
Lobkowicz. 
Mevr. Véronique Lefrancq. 
Mevr. Lotte Stoops. 
Mevr. Khadija Zamouri 
 
Plaatsvervangers: 
 
Mevr. Farida Tahar. 
Mevr. Hilde Sabbe. 
 
Ander lid: 
 
/ 

 
Verontschuldigd: 
 
Mevr. Margaux De Ré. 
 
Afwezig: 
 
Mevr. Cieltje Van Achter. 
 
 

 

COMMISSION DE L’ÉGALITÉ DES CHANCES ET 
DES DROITS DES FEMMES 
 

8 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
Mmes Leila Agic, Delphine Chabbert, Nadia El Yousfi. 
Mmes Clémentine Barzin, Viviane Teitelbaum. 
M. John Pitseys. 
Mmes Nicole Nketo Bomele, Ariane de Lobkowicz. 
Véronique Lefrancq. 
Mme Véronique Lefrancq. 
Mme Lotte Stoops. 
Mme Khadija Zamouri. 
 
 
Membres suppléants : 
 
Mme Farida Tahar. 
Mme Hilde Sabbe. 
 
Autre membre : 
 
/ 
 
Excusée : 
 
Mme Margaux De Ré 
 
Absente : 
 
Mme Cieltje Van Achter. 

 

 

  



COMMISSIE VOOR DE ECONOMISCHE ZAKEN EN 
DE TEWERKSTELLING 
 
9 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
De heren Ridouane Chahid, Hasan Koyuncu. 
De heer Thomas Naessens, mevr. Farida Tahar. 
Mevr. Clémentine Barzin. 
De heren Emmanuel De Bock, Michaël Vossaert. 
De heren Francis Dagrin. 
Mevr. Véronique Lefrancq. 
De heer Gilles Verstraeten. 
 
Plaatsvervangers: 
 
Mevr. Fadila Laanan. 
Mevr. Anne-Charlotte d’Ursel. 
 
Ander lid: 
 
/ 

 
Verontschuldigd: 
 
/ 

 
Afwezig: 
 
De heer Luc Vancauwenberge, mevr. Soetkin 
Hoessen, mevr. Khadija Zamouri. 
 
 

 

COMMISSION DES AFFAIRES ÉCONOMIQUES 
ET DE L’EMPLOI 
 

9 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
MM. Ridouane Chahid, Hasan Koyuncu. 
M. Thomas Naessens, Mme Farida Tahar. 
Mme Clémentine Barzin. 
MM. Emmanuel De Bock, Michaël Vossaert. 
MM. Francis Dagrin. 
Mme Véronique Lefrancq. 
M. Gilles Verstraeten. 
 
Membres suppléants : 
 
Mme Fadila Laanan. 
Mme Anne-Charlotte d’Ursel. 
 
Autre membre : 
 
/ 
 
Excusés : 
 
/ 
 
Absents : 
 
M. Luc Vancauwenberge, Mmes Soetkin Hoessen, 
Khadija Zamouri. 

 

 

  



COMMISSIE VOOR LEEFMILIEU EN DE ENERGIE 
 
 
9 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
De heer Marin Casier, mevr. Isabelle Emmery, 
mevr.Véronique Jamoulle. 
Mevr. Ingrid Parmentier, de heer Tristan Roberti. 
Mevr. Aurélie Czekalski, mevr. Viviane Teitelbaum. 
De heer Jonathan de Patoul, mevr. Marie Nagy. 
Mevr. Lotte Stoops. 
Mevr. Hilde Sabbe. 
Mevr. Cieltje Van Achter. 
 
Plaatsvervanger: 
 
De heer Christophe De Beukelaer (ter vervanging van 
mevr. Gladys Kazadi). 
 
Andere leden: 
 
Mevr. Marie Lecocq, de heer David Leisterh (ter 
vervanging partim van mevr. Viviane Teitelbaum). 
 
Verontschuldigd: 
 
Mevr. Gladys Kazadi. 
 
Afwezig: 
 
De heer Youssef Handichi, mevr. Hilde Sabbe. 
 
 

 

COMMISSION DE L'ENVIRONNEMENT ET DE 
L'ÉNERGIE 
 

9 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
M. Martin Casier, Mmes Isabelle Emmery, Véronique 
Jamoulle. 
Mme Ingrid Parmentier, M. Tristan Roberti. 
Mmes Aurélie Czekalski, Viviane Teitelbaum. 
M. Jonathan de Patoul, Mme Marie Nagy. 
Mme Lotte Stoops. 
Mme Hilde Sabbe. 
Mme Cieltje Van Achter. 
 
Membre suppléant : 
 
M. Christophe De Beukelaer (en remplacement de 
Mme Gladys Kazadi). 
 
Autres membres : 
 
Mme Marie Lecocq, M. David Leisterh (en 
remplacement partim de Mme Viviane Teitelbaum). 
 
Excusée : 
 
Mme Gladys Kazadi. 
 
Absents : 
 
M. Youssef Handichi, Mme Hilde Sabbe. 

 

 

  



COMMISSIE VOOR DE HUISVESTING 
 
10 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
Mevr. Nadia El Yousfi. 
Mevr. Zoé Genot, de heer Pierre-Yves Lux. 
De heren Vincent De Wolf, Bertin Mampaka 
Mankamba. 
Mevr. Ariane De Lobkowicz, mevr. Joëlle Maison. 
Mevr. Françoise De Smedt, de heer Petya Obolensky. 
De heer Arnaud Verstraete. 
De heer Mathias Vanden Borre. 
 
Plaatsvervanger: 
 
Mevr. Céline Fremault. 
 
Andere leden: 
 
De heren Fouad Ahidar, Geoffroy Coomans de 
Brachène, Pepijn Kennis. 
 
Verontschuldigd: 
 
Mevr. Carla Dejonghe, de heer Pierre Kompany. 
 
Afwezig: 
 
De heren Martin Casier, Mohamed Ouriaghli. 
 
 

 

COMMISSION DU LOGEMENT 
 

10 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
Mme Nadia El Yousfi. 
Mme Zoé Genot, M. Pierre-Yves Lux. 
MM. Vincent De Wolf, Bertin Mampaka Mankamba. 
Mme Ariane De Lobkowicz, Mme Joëlle Maison. 
Mme Françoise De Smedt, M. Petya Obolensky. 
M. Arnaud Verstraete. 
M. Mathias Vanden Borre. 
 
 
Membre suppléant : 
 
Mme Céline Fremault. 
 
Autres membres : 
 
MM. Fouad Ahidar, Geoffroy Coomans de Brachène, 
Pepijn Kennis. 
 
Excusés : 
 
Mme Carla Dejonghe, M. Pierre Kompany. 
 
Absents : 
 
MM. Martin Casier, Mohamed Ouriaghli. 

 

 

  



COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE 
ALGEMENE ZAKEN 
 
14 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
Mevr. Nadia El Yousfi, de heren Marc-Jean Ghyssels, 
Rachid Madrane. 
Mevr. Marie Lecocq, de heer John Pitseys. 
Mevr. Latifa Aït Baala, mevr. Alexia Bertrand. 
De heer Christophe Magdalijns. 
De heer Juan Benjumea Moreno. 
Mevr. Cieltje Van Achter. 
 
Plaatsvervanger: 
 
Mevr. Joëlle Maison. 
 
Andere leden: 
 
Mevr. Margaux De Ré, mevr. Véronique Lefrancq. 
 
Verontschuldigd: 
 
Mevr. Clémentine Barzin. 
 
Afwezig: 
 
De heren Petya Obolensky, Luc Vancauwenberge, 
Christophe De Beukelaer, Guy Vanhengel. 
 
 

 

COMMISSION DES FINANCES ET DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES 
 
14 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
Mme Nadia El Yousfi, MM. Marc-Jean Ghyssels, 
Rachid Madrane. 
Mme Marie Lecocq, M. John Pitseys. 
Mmes Latifa Aït Baala, Alexia Bertrand. 
M. Christophe Magdalijns.  
M. Juan Benjumea Moreno. 
Mme Cieltje Van Achter. 
 
Membre suppléant : 
 
Mme Joëlle Maison. 
 
Autres membres : 
 
Mmes Margaux De Ré, Véronique Lefrancq. 
 
Excusée : 
 
Mme Clémentine Barzin. 
 
Absent : 
 
MM. Petya Obolensky, Luc Vancauwenberge, 
Christophe De Beukelaer, Guy Vanhengel. 

 

 
  



COMMISSIE VOOR DE TERRITORIALE 
ONTWIKKELING 
 
14 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
Mevr. Isabelle Emmery, mevr. Véronique Jamoulle. 
Mevr. Isabelle Pauthier, de heer Tristan Roberti. 
De heren Geoffroy Coomans de Brachène, Gaëtan 
Van Goidsenhoven. 
Mevr. Marie Nagy. 
Mevr. Soetkin Hoessen. 
Mevr. Hilde Sabbe. 
 
Plaatsvervangers: 
 
Mevr. Nicole Nketo Bomele. 
De heer Gilles Verstraeten. 
 
Andere leden: 
 
De heer Petya Obolenski, mevr. Gladys Kazadi. 
 
Verontschuldigd: 
 
/ 
 
Afwezig: 
 
Mevr. Fadila Laanan, mevr. Françoise De Smedt, 
mevr. Elisa Groppi, mevr. Céline Fremault. 
 
 

 

COMMISSION DU DÉVELOPPEMENT 
TERRITORIAL 

 
14 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
Mmes Isabelle Emmery, Véronique Jamoulle. 
Mme Isabelle Pauthier, M. Tristan Roberti. 
MM. Geoffroy Coomans de Brachène, Gaëtan Van 
Goidsenhoven. 
Mme Marie Nagy. 
Mme Soetkin Hoessen. 
Mme Hilde Sabbe. 
 
Membres suppléants : 
 
Mme Nicole Nketo Bomele. 
M. Gilles Verstraeten. 
 
Autres membres : 
 
M. Petya Obolensky, Mme Gladys Kazadi. 
 
Excusé : 
 
/ 
 
Absents : 
 
Mme Fadila Laanan, Françoise De Smedt, Elisa 
Groppi, Céline Fremault. 

 

 

  



 

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN 
 
15 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
De heer Marc-Jean Ghyssels, mevr. Fadila Laanan. 
De heer Ahmed Mouhssin. 
De heer Christophe Magdalijns. 
De heer Pierre Kompany. 
Mevr. Els Rochette. 
De heer Mathias Vanden Borre. 
De heer Guy Vanhengel. 
 
Plaatsvervanger: 
 
Mevr. Delphine Chabbert. 
 
Ander lid: 
 
/ 
 
Verontschuldigd: 
 
De heer Jamal Ikazban. 
 
Afwezig: 
 
De heren Hicham Talhi, Vincent De Wolf, mevr. 
Dominique Dufourny, de heren Sadik Köksal, Francis 
Dagrin, mevr. Leila Lahssaini. 
 
 

 

COMMISSION DES AFFAIRES INTÉRIEURES 
 
15 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
M. Marc-Jean Ghyssels, Mme Fadila Laanan. 
M. Ahmed Mouhssin. 
M. Christophe Magdalijns. 
M. Pierre Kompany. 
Mme Els Rochette. 
M. Mathias Vanden Borre. 
M. Guy Vanhengel. 
 
Membre suppléant : 
 
Mme Delphine Chabbert. 
 
Autre membre : 
 
/ 
 
Excusé : 
 
M. Jamal Ikazban. 
 
Absents : 
 
MM. Hicham Talhi, Vincent De Wolf, Mme 
Dominique Dufourny, MM. Sadik Köksal, Francis 
Dagrin, Mme Leila Lahssaini. 

 

 

  



COMMISSIE VOOR DE MOBILITEIT 
 
15 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
Mevr. Leila Agic, de heren Ibrahim Dönmez, Julien 
Uyttendaele. 
Mevr. Anne-Charlotte d’Ursel, de heer David 
Weytsman. 
Mevr. Joëlle Maison. 
De heren Youssef Handichi, Luc Vancauwenberge. 
De heer Arnaud Verstraete. 
Mevr. Cieltje Van Achter. 
Mevr. Carla Dejonghe. 
 
Plaatsvervangers: 
 
De heer Marc-Jean Ghyssels. 
De heer Tristan Roberti (ter vervanging van mevr. 
Ingrid Parmentier). 
Mevr. Marie Nagy (ter vervanging van de heer Marc 
Loewenstein). 
 
Andere leden: 
 
Mevr. Latifa Aït Baala, de heer Sevket Temiz, mevr. Els 
Rochette. 
 
Verontschuldigd: 
 
De heer Marc Loewenstein, de heer Dominiek 
Lootens-Stael, mevr. Ingrid Parmentier en mevr. 
Viviane Teitelbaum. 
 
Afwezig: 
 
Mevr. Isabelle Pauthier. 
 
 

 

COMMISSION DE LA MOBILITÉ 
 

15 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
Mme Leila Agic, MM. Ibrahim Dönmez, Julien 
Uyttendaele. 
Mme Anne-Charlotte d’Ursel, M. David Weytsman. 
Mme Joëlle Maison. 
MM. Youssef Handichi, Luc Vancauwenberge. 
M. Arnaud Verstraete. 
Mme Cieltje Van Achter. 
Mme Carla Dejonghe. 
 
 
Membres suppléants : 
 
M. Marc-Jean Ghyssels. 
M. Tristan Roberti (en remplacement de Mme Ingrid 
Parmentier). 
Mme Marie Nagy (en remplacement de M. Marc 
Loewenstein). 
 
Autres membres : 
 
Mme Latifa Aït Baala, M. Sevket Temiz, Mme Els 
Rochette. 
 
Excusés : 
 
M. Marc Loewenstein, M. Dominiek Lootens-Stael, 
Mmes Ingrid Parmentier et Viviane Teitelbaum. 
 
 
Absente : 
 
Mme Isabelle Pauthier. 

 

 

  



 

COMMISSIE VOOR DE ECONOMISCHE ZAKEN EN 
DE TEWERKSTELLING 
 
16 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
De heren Ridouane Chahid, Hasan Koyuncu, Sevket 
Temiz. 
De heer Thomas Naessens, Mevr. Farida Tahar. 
De heer David Leisterh. 
De heren Emmanuel De Bock, Michaël Vossaert. 
De heer Francis Dagrin. 
Mevr. Soetkin Hoessen. 
De heer Gilles Verstraeten. 
Mevr. Khadija Zamouri. 
 
Plaatsvervangers: 
 
Mevr. Fadila Laanan. 
Mevr. Anne-Charlotte d’Ursel. 
 
Andere leden: 
 
De heer Petya Obolensky, mevr. Viviane Teitelbaum. 
 
Verontschuldigd: 
 
Mevr. Véronique Lefrancq. 
 
Afwezig: 
 
De heer Luc Vancauwenberge. 
 
 

 

COMMISSION DES AFFAIRES ÉCONOMIQUES 
ET DE L’EMPLOI 
 

16 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
MM. Ridouane Chahid, Hasan Koyuncu, Sevket Temiz. 
M. Thomas Naessens, Mme Farida Tahar. 
M. David Leisterh. 
MM. Emmanuel De Bock, Michaël Vossaert. 
MM. Francis Dagrin. 
Mme Soetkin Hoessen. 
M. Gilles Verstraeten. 
Mme Khadija Zamouri. 
 
 
Membres suppléants : 
 
Mme Fadila Laanan. 
Mme Anne-Charlotte d’Ursel. 
 
Autres membres : 
 
M. Petya Obolensky, Mme Viviane Teitelbaum. 
 
Excusée : 
 
Mme Véronique Lefrancq. 
 
Absent : 
 
M. Luc Vancauwenberge. 

 

 

  



COMMISSIE VOOR LEEFMILIEU EN DE ENERGIE 
 
 
16 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
De heer Marin Casier, mevr. Isabelle Emmery. 
Mevr. Ingrid Parmentier, de heer Tristan Roberti. 
Mevr. Aurélie Czekalski, mevr. Viviane Teitelbaum. 
De heer Jonathan de Patoul. 
De heer Youssef Handichi. 
Mevr. Lotte Stoops. 
Mevr. Cieltje Van Achter. 
 
Plaatsvervanger: 
 
/ 
 
Andere leden: 
 
Mevr. Victoria Austraet, de heren Ridouane Chahid 
(ter vervanging van mevr. Véronique Jamoulle), 
Emmanuel De Bock (ter vervanging van mevr. Marie 
Nagy). 
 
Verontschuldigd: 
 
De heer Bruno Bauwens, Mevr. Véronique Jamoulle, 
mevr. Marie Nagy. 
 
Afwezig: 
 
Mevr. Caroline De Bock, mevr. Gladys Kazadi, mevr. 
Hilde Sabbe. 
 
 

 

COMMISSION DE L'ENVIRONNEMENT ET DE 
L'ÉNERGIE 
 

16 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
M. Martin Casier, Mmes Isabelle Emmery. 
Mme Ingrid Parmentier, M. Tristan Roberti. 
Mmes Aurélie Czekalski, Viviane Teitelbaum. 
M. Jonathan de Patoul. 
M. Youssef Handichi. 
Mme Lotte Stoops. 
Mme Cieltje Van Achter. 
 
Membre suppléant : 
 
/ 
 
Autres membres : 
 
Mme Victoria Austraet, MM. Ridouane Chahid (en 
remplacement de Mme Véronique Jamoulle), 
Emmanuel De Bock (en remplacement de Mme Marie 
Nagy). 
 
Excusés : 
 
M. Bruno Bauwens, Mmes Véronique Jamoulle, Marie 
Nagy. 
 
Absents : 
 
Mmes Caroline De Bock, Gladys Kazadi, Hilde Sabbe. 

 

 

  



COMMISSIE VOOR DE HUISVESTING 
 
17 maart 2022 
 
Aanwezig 
 
Vaste leden: 
 
De heer Martin Casier. 
Mevr. Zoé Genot, de heer Pierre-Yves Lux. 
De heren Vincent De Wolf, Bertin Mampaka 
Mankamba. 
Mevr. Ariane De Lobkowicz, mevr. Joëlle Maison. 
Mevr. Françoise De Smedt. 
De heer Arnaud Verstraete. 
De heer Mathias Vanden Borre. 
 
Plaatsvervanger: 
 
Mevr. Gladys Kazadi (ter vervanging van de heer 
Pierre Kompany). 
 
Andere leden: 
 
De heren Fouad Ahidar, Jonathan de Patoul, mevr. 
Bianca Debaets, de heer Jamal Ikazban (ter 
vervanging van de heer Mohamed Ouriaghli), mevr. 
Fadila Laanan (ter vervanging van mevr. Nadia El 
Yousfi), de heer Pepijn Kennis. 
 
Verontschuldigd: 
 
Mevr. Carla Dejonghe, mevr. Nadia El Yousfi, de heren 
Pierre Kompany, Petya Obolensky, Mohamed 
Ouriaghli. 
 
Afwezig: 
 
/ 
 

 

COMMISSION DU LOGEMENT 
 

17 mars 2022 
 
Présents 
 
Membres effectifs : 
 
M. Martin Casier. 
Mme Zoé Genot, M. Pierre-Yves Lux. 
MM. Vincent De Wolf, Bertin Mampaka Mankamba. 
Mme Ariane De Lobkowicz, Mme Joëlle Maison. 
Mme Françoise De Smedt. 
M. Arnaud Verstraete. 
M. Mathias Vanden Borre. 
 
 
Membre suppléant : 
 
Mme Gladys Kazadi (en remplacement de M. Pierre 
Kompany). 
 
Autres membres : 
 
MM. Fouad Ahidar, Jonathan de Patoul, Mme Bianca 
Debaets, M. Jamal Ikazban (en remplacement de M. 
Mohamed Ouriaghli), Mme Fadila Laanan (en 
remplacement de Mme Nadia El Yousfi), M. Pepijn 
Kennis. 
 
Excusés : 
 
Mmes Carla Dejonghe, Nadia El Yousfi, MM. Pierre 
Kompany, Petya Obolensky, Mohamed Ouriaghli. 
 
 
Absents : 
 
/ 

 

 


